



石岛赤山

站在赤山上看海,只见海天一色,横无际涯;走下山来看海,只见白云浮在海面,岛屿若隐若现。这片海因有赤山明神的日夜守护而更显安详。赤山的海滩上形状各异的贝壳,来自中国最东端的大陆架,山是名山,海是黄海,也可谓真正的天涯海角。



九如山

九如山的秋天是绚丽迷人的。层层叠叠的群山,密密匝匝的灌木森林,红黄绿相间的色彩,斑驳的像幅浓妆重彩的油画,绚丽耀眼,五彩缤纷。初秋的清晨,九如山像露珠一样新鲜,微风夹着丝丝凉意吹来,神清气爽。瀑布宛如银练,轻盈洒脱雀跃飞溅。夜幕降临“夜色微光流萤忙,清风白露秋虫响”,满天的繁星似乎也娇嫩起来,忽闪忽闪着仿佛向你召唤。



野三坡拒马河第一漂

初秋时节,天高云淡,野三坡群山逶迤,苍莽辽阔,层林尽染,泛舟河上,看灰鹤飞掠,鱼儿嬉戏。野三坡不仅有甲绝天下的峡谷风光,还有抚今追昔的怀古幽情,还有来自全国各地的少数民族同胞与我们共同演绎三坡之恋。野三坡,正张开她热情的双手,期待与您相约,相约在这片碧水蓝天。

蒙山



蒙山国家森林公园,四季分明,气候温和,雨量充沛,公园内山、水、林相依,大与小、高与低、动与静、生命与无生命有机的层次整合,使得一草一木一石都是完美中的景点。深山古寺,小桥流水,林木蔽日,踏花踏香,鸟鸣幽谷,涛声叠荡,使人回归自然,享受自然。

三王峪



园区内群山连绵,巍然嵯峨,宛如城垣,且峰峦俊秀,植被茂密,谷地深邃;泉溪间布,水清甘冽,富有多种有益人身体健康的矿物质。游乐区有垂钓、摸鱼戏水、游泳、射猎、攀岩等。园区还设有豪华大酒店,主要经营农家饭菜、各种野味和山野菜。

# 初秋正当游

本刊记者 许超

初秋,带一丝夏的烦躁,带一缕秋的味道,中午炽热的阳光,早晚有丝丝凉意,葱郁的树木,盛开的鲜花,还有含苞的花蕾,挂满枝头的果实,有酸甜的、成熟的甜蜜味道,不由产生一种希望与留恋,一种丰收和期盼的心绪,站在夏的尾巴、秋的始端的交接点上,回头怀念夏的迷茫,猜想秋的丰硕。



金象山乐园

初秋时节,秋高气爽,正适合去狂欢一把。再加上目前已处于暑期尾声阶段,如果您还想在开学前放松一把,去金象山无疑是一个明智的选择。金象山乐园举办的“喜羊羊灰太狼驾临金象山”、“4D魔幻剧场轮番登场”、“探宝雨林谷”等活动定会让大家乐不思归。



临朐老龙湾

这是一片古老而丰腴的土地,既有“北雄”的“骏马西风冀北”式的壮美风光,也有“南秀”的“杏花春雨江南”式的怡然山水奇峰峭壁,瀑布千丈,飞流直下,落云霞之表。天下名泉老龙湾,水温常年18℃左右,水深盈丈,清澈见底。石门坊红叶,每值深秋,霜染黄栌,红叶满山,如火似霞;间以苍松翠柏与之映衬,远远望去,泼红嵌绿,令人流连忘返。

夏末秋初,天气逐渐有了凉爽的气氛,而海滨游的“春天”依旧如火如荼的继续着,如果你也想避开拥挤的人潮和城市森林的疲惫,去莱州出游将是个不错的选择。相对于繁华的青岛和烟台等城市来说,莱州更像是闹中有静的“邻家少女”,莱州三山岛金沙滩为纯砂海滩,坡度平缓,水质纯净。还有海上游乐园供游客在浅海中,嬉戏游乐。

莱州三山岛金沙滩

## 雨中仙子九如山

### 答生态短题,免费赏九如山雨中美景

连日的降雨,激活了九如山的山泉,形成了北方罕见的群瀑飞泻奇观。大雨后的九如山,处处山泉喷涌,瀑布倾泻,烟雨时聚时散,草木苍翠欲滴。这一幅幅山水交融的美丽画卷,吸引了一批批关注和热爱大自然的人们参与生态答题活动,从而获得免费游览九如山的山泉。

推广生态旅游,答生态短题,免费游览九如山活动受到越来越多游客的认可和参与,参与的游客普遍反映,此次活动极具社会意义,既对生态旅游的真谛有了更深的感悟,又增强了“关注自然,保护环境”的意识,而且还可以免费观赏九如山雨中美景。

活动参与时间每天上午的8:00-11:30,活动一直持续到9月30日。(王君逸)

### 山东旅游公司热推世博爸妈孝心之旅

9月将至,济南各大旅行社频出“花招”,抢占游客第一。日前,山东旅游有限公司作为山东省世博游唯一指定旅行社,在9月也为山东游客隆重巨献“银座旅游-世博爸妈孝心之旅”,凡是即日起散客报名参加银座旅游9月世博旅游线路的游客,均可获得银座旅游免费赠送的重阳节近郊一日游。

9月银座旅游继续推出多种世博旅游产品,其中中秋赏月精彩世博四日游别具一格,行程中设置了:乘黄埔游轮,带您夜游黄浦江,观赏中秋明月一景;品淮南茶点一绝;外加精彩世博二次游园,体验世博、容身世界文化交流盛会的同时,感受上海都市繁华的商业气息和瞬息变化的城市特色。(张燕)

“免费游览九如山,推广生态旅游”活动详情百度九如山!

雨中九如山,青山洗面,流水滤波,千树沐浴,百草梳理。远山层峦,共聚云汽,高岗深涧,齐泄甘露。只见群峰蓄水,渗透山体,或涌或流,各路山水直下,顿时闯入山水风景的另一胜境。